

Виходить у Львові
по два (крім неділь
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улица
Чарнецкого ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жадане і за зло-
женем оплати поштової.

Рекламації
незанечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасаж Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Додаток до „Газети Львівської“.

Розв'язане Думи.

Як блискавиця, віщучи велику бурю, розбігла ся по цілїм світі вість про розв'язане російської Думи. Довго стояли напротив себе дві сили, давній абсолютизм, що не хотів уступити місця новому порядку річи і представителю народу, що безнастанно вказувало на konieczність зміни дотеперішньої системи правління. Історія тої борби така:

Зараз в першій тиждні по скликаню державної Думи ухвалено там адресу до корони, в котрій вимагано поруки для конституційного розвитку російської держави, а іменно загальної амністії, знесеня смертної кари, міністерства одвічального перед Думою, рівноправности всіх горожан і народностей і хліборобської реформи. Цар не прийняв однако тої односторонньої адреси, а Горемікин у відповіді на адресу відкинув домагає загальної амністії.

Перед двома тижднями міністерство Горемікина оповістило свій комунікат, в котрім заповіло, що буде дбати о поліпшене хліборобських відносин, але не допустить до примусового вивлащення приватної землі. Дума виказала тоді в одній з інтерцеляцій зачудоване, що міністри на власну руку устанавляють начерк

хліборобської реформи, між тим як та реформа належить виключно до Думи, яко законодавчої влади. Остаточо поставлено в Думі внесенє о видаве відозви до суспільности протестуючої против міністерияльного комунікату. В дискусії заявив пос. Кузьмин-Каранаєв, що Дума, понижувана від двох місяців бюрокрацією, повинна відкликнути ся до народу, хочби такого звичаю конституції не знали. Пос. Ледницький домагав ся, щоби замість відозви в хліборобській справі видала Дума загальний поклик до цілого народу супротив того, що держава находить ся в небезпечности і що кождої хвилі вибухне загальний страйк і революція.

Остаточо великою більшістю голосів против 14 прийнято внесенє о видаве такого поклику. Покинено предложєне поклик з острогою напастію на правительство, а натомість згоджено ся на предложєне Петрункевича в імени кадетів, в котрім справа спору з правительством представлена дуже умірено.

Поклик той звучить:

Дня 5 липня с. р. міністерство оповістило правительственный комунікат, в котрім подає своє предложєне хліборобської реформи. Той комунікат підриває у населєня віру в правильне полагодженє хліборобської справи в дорозі законодавчій.

Дума стреміла і стремить до мирного устанавлення нового ладу в краю і має надію, що поясненє дійсного положєня справи хліборобського права дасть населєню можливість спокійно і мирно ждати на покінченє праць коло видаваня хліборобського права. З тої причини Дума уважає конечним перед усім пригадати маніфест з дня 30. жовтня 1905 року: „Ніяке предложєне правительства не може набрати сили закона без затвердження Думи державної“. Ще дня 18. мая, у відповіді на промову Найяснейшого Царя, Дума в таких словах виказала ся о хліборобській справі: „Найчисленнійша часть населєня краю, працююче селянство, з нетерпеливостію жде на узвглядненє своєї великої потреби землі і перша російська Дума державна не виповнила би свого обовязку, коли би не виготовила закона для полагодженя тої пильної потреби в дорозі признаня на ту ціль земель скарбових, коронних, кабинетових, монастирських і церковних і примусового вивлащення земель належачих до приватних властителей“.

Вже дня 26. мая міністри відповіли на ту вияву волі представителів народу відмовою признаня потреби примусового вивлащення земель приватних властителей.

Дума державна заявила міністрам недовіра і безпроволочно приступила до виготовлення

Звичай і мода.

(Культурно-історична розвідка. — Писав
К. Вербенко).

(Дальше).

Але й для сусідів не довго позістав тайною его смуток, хоч він о тім ані словечком нікому не писув. Стара служниця пана Герсажа, Розина, виділа, як ішов пан Кльод Ляр і скоро він лиш увійшов до комнаты. приплінула зараз ухо до дірки від ключа. Чула все, що они говорили, і розповіла то своїй старій знакомій, більше нікому, тай то лиш під услівем, що тога не скаже нікому. Стара знакома розповіла то своїй тегі, але тає само під услівем, що тога нікому не скаже. До кількох днів ніхто о тім не знав нічого, лиш дід і баба тай піла громада, що пан Жорж дуже обидив ся тим сватанєм, що докоряв Кльодови тим, що він навіть не родом з Парижа, лиш зайшов з бідомашної Бретанії і навіть не знати, чия він дитина; він може віддати доньку лиш в порядну родину, хоч би лиш задля свого доброго імени.

На то відповів пан Кльод, що він походить із зовсім честної, хоч і не багатой родини: его батько був фельдвелем за цесаря Наполеона а тепер займає мале становище при суді в Морле, пан Герсаж може там звідати ся, а певно не довідає ся нічого злого. Але на то

сказав пан Герсаж дальше, що не може віддати доньки за такого бідака; бо й щож може нині заробити такий малий капелюшник, коли великі склепи притягають до себе всіх закупників? До того ще, як здає ся, пан Кльод не конче проворний, щоби хорошими виробами міг двигнути ся, він пускає ся на велику невдальщину, бо оє зробив якийсь новий рід білосірого капелюха повстяного і виставив его в своїм вікні, а люди дивлять ся і лиш сміють ся. Такого капелюха він ніколи в житю не продасть, а его інтерес при таких пробах мується лиш упадати.

На то пан Кльод зразу через хвилю мовчав, але відтак (стара Розина розповідала, що тоті докори, видко дуже нарушили его честь) таки вже остаточно розсердив ся і сказав пану Жоржеви просто в очи, нехай він отверго скаже, що хоче мати зятєм богача, а забував, що й він сам колись був бідакком. То взяв ему пан Жорж дуже за зле і остаточно все тим закінчило ся, що розійшли ся завзятими ворогами.

Сумний і задуманий сидів Кльод одного дня перед полуднем за лавкою в своїм склепі, коли воіг один з его термінаторів і крикнув: Улицею ді Бак іде король каритою, він був у військової школі і буде зараз сюди переїзджати.

На той крик хлопця Кльод прокинувся нараз із своєї задуми і відозвав ся гнівливо: Що мене король обходить! Але в тій же хвили зачув, що гуркотить королівська карита і его таки взяла цікавість побачити, як виглядає колишній князь Орлеанський яко володитель Франції, і він станув па порозі свого склепу. В тій

хвилі надїхала королівська карита, всі люди поздоймали капелюхи а дехто одушевлений кричав: „Най живє Людвик Филип!“ Але від того крику сполошили ся коні і сіпнули возом в бік а карита зсунула ся задним колесом в досить глибокий потік з боку улицы. Зараз по тім, як-раз коли віз опинив ся перед дверми Лярдого склепу, затріщало і карита перехилила ся задом в сторону тротоара.

Кльод ледви то побачив, як і скочив вже на поміч; прибіг як-раз в пору, бо король хотів вискочити з воза, хоч то було досить небезпечно; але зручний капелюшник вхопив его зараз своїми сильними руками, сіпнув ним в гору і витягнув на тротоар. Король Людвик Филип станув там, не зробивши собі ані трошки нічого, лиш капелюх злетів ему з голови і покотив ся в болото. Хтось зараз схилив ся, щоби его піднести, але він був цілий обвалений, і король не міг вже наложити его па голову. Але то не велике нещастє: Кльод вбіг борзо до свого склепу вхопив кілька капелюхів, о котрих припускав, що будуть добрі на короля, а при тім впав ему в руки і той білосірий капелюх повстяний, який він зробив і закрасив після свого власного винаходу а о котрім старий Герсаж виказав ся був з такою погордою. Чи він то зробив умисно чи случайно, того він пізнійше й сам не міг вже сказати, досить, що подав королеви насамперед той нещасливий білосірий, а король взяв его, приглянув ся ему з вдволенєм, всадив на голову, посунув ним то сюди то туди і кивнув головою на знак, що добрий.

— Як би на мене зроблений, мій любий

нового хліборобського закону. Окрема комісія, зложена із сто членів Думи, укладає тепер той закон. За основу того закону вибрано засади, вказані Думою у відповіді Его Величеству, при чім під примусовим вивласненем розуміє ся наділене працюючих селян, на основі закону, земель, вивласнених державою на підставі справедливої оцінки. Наряджуючись над справою, які землі не повинні підлягати вивласненню, комісія приймила, що примусовому вивласненню не підлягають землі надані всіх часів, отже власність дрібна. В тій комісії виступає закон о окремих місцевих інституціях, в котрих населена возьме участь через вибраних собою представителів в правильнім і справедливім поаагодженню хліборобських справ.

Від тих основ хліборобського закону Дума не відступить, а всякі пропозиції негідні з ними рішучо відкине.

Той поклик мав бути випечатаний. Тимчасом правительством постановило не допустити до его оповіщення. Всім друкарням заборонено як найострійше печатати его.

Видко, поставлено за всяку ціну розв'язати думу. Від кількох днів приладжувано ся до того. До Петербурга стягнуто 60.000 війська і вчора появив ся указ о розв'язанню думи. Зараз за тою вісткою наспіла з Петербурга телеграма про уступлене Горемікіна і о занятю его місця Столицином, дотеперішнім міністром внутрішніх справ. Тепер отже розпочне ся явна боротьба чиновництва з суспільністю.

Телеграми, які вчора наспіли про події в Росії, звучать :

майстре — відозвав ся він відтак — чи то вашого власного виробу ?

— Так, Ваше Величество.

— То мене тішить, видко, солідна робота. Король здоймив капелюх знову і оглядав его. — Та й досить хороший фасон — говорив він відтак дальше — і краса хороша. Кілько за такий капелюх? — Людвик Филиц, як звістно, рахував ся ще й тоді, коли став королем.

— Двадцять франків, Ваше Величество! — Кльод ледви міг ще вивовити ті слова, так був дуже урадований.

— Не дорого; я мусів доси платити завжди по двадцять франків за мої капелюхи. Возьму сей капелюх! — При сих словах вложив він знову білосірий капелюх на голову.

Тимчасом привели наймлений віз і король всім до него. — Дякую вам сердечно за скоро поміч, мій любий майстре — сказав він ще до Кльода, працюючи з ним і поїхав. А капелюшникови серце так дуже било ся, що не міг і слова промовити, і ще лиш був в силі низенько поклонити ся, але в нім відзивало ся голосно: Минула тепер вся журба, минув смуток, білосірий принесе мені щасте а навіть верне мені мою любов Ідіетту!

І так дійсно стало ся: вже по полудни, на превелике диво всіх, що мешкали при улиці ді Бак, явив ся в склепі Лярда ад'ютант короля в повнім уніформі і приніс молодому капелюшникови з припорученя монарха брилянтовий перетинь з тим повідомленем, що король каже просити пана Лярда, щоби уважав сей малий дарунок за знак вдячного признання за скоро подану поміч і прийняв его. Крім того Его Величество, котрого ширим змаганем єсть підносити ремесла і промисл та признанем успішної діяльності заохочувати до дальшої діяльності, іменує пана Лярда своїм придворним доставником, а він, ад'ютант, одержав припоручене залагодити перше купно, значить ся заплатити за капелюх, який король перед полуднем купив. Нехай же пан Ляр буде так добрий і виставить квіт, задля порядку, як сказав король, а тут має він гроші.

При сих послідних словах поклав ад'ютант тих двадцять франків на стіл.

Кльод, котрому доси від радісного зворушення як би щось аж дух заперло, зачав говорити з великою радістю :

Петербург. Оповіщено царський указ розв'язуючий думу і заряджуючий скликати нової думи на день 5 марта 1907 р. Речинець нових виборів буде оповіщений пізнійше.

Петербург. Царський указ зарядив усунене президента міністрів Горемікіна. На его місце покликав цар дотеперішнього міністра внутрішніх справ Столицина.

Петербург. Більша часть послів до думи відїхала вчора до Фінляндії, аби там нарадити ся над справою розв'язання думи.

Петербург. В Петербурзі і петербургській губернії заведено стан скріпленої оборони.

Петербург. Помимо що царський указ о розв'язанню думи оповіщено аж о годині 4-ій на раном, вість скоро розійшла ся по місті. Видко загальне пригноблене. З таборів і сусідних повітів прибули 4 полки піхоти, кіннота гвардії, шкадрони гузарів, уланів і гренадиери. Коло палати думи стоять гузари.

Петербург. Палата думи і найближші уллиці обсажені кіннотою. Коло Неви виточено армати. Публика живо обговорює на уллицях події. Консерватисти тішать ся енергією правительства. Начальник міста, Ляник, одержав надзвичайну повновасть.

Петербург. Палата думи замкнена. Поліція пильнує входів не допускає нікого крім президента думи і членів президії. Муромцев повідомив о розв'язанню думи в неділю рано секретар думи кн. Долгоруков. Улиці довкола палати думи були вчора більше пусті, як звичайно.

— Я то собі гадав! Я то собі гадав! — говорив він раз по раз. — О, Іх Величество будуть вже вдоволені мною, буду їх обслуговувати, як ніякий иньший доставник, буду доставляти їм капелюхів таких знаменитих, що будуть від них відганяти навіть всяку журбу.

— То правда, що такі капелюхи то ще найліпші для якогось короля в наших часах — сказав на то ад'ютант і усміхнув ся незначно.

— А той перетинь то буде сьвятий для мене — говорив Кльод дальше — нехай діти й внуки... він тут замовк а лице ему легко почервоніло ся. — Пусте балакає мене взяло ся! Іх Величество жадають поквітованя, дуже добре, задля порядку. Порядок мусить бути як в цілій Франції так і в кождім інтересі. А Іх Величество заведуть вже порядок у Франції а коли ще будуть носити мій капелюх, то й не будуть журити ся, як би его удержати!

Був би в своїй безмежній радості Господь знає що ще наплів, як би тепер не увійшли були якісь два дуже елегантні пани. Він написав ддятого борзенько жадане поквітоване і просив ад'ютанта, щоби висказав королеви его найщирійшу подяку, по чім ад'ютант пішов.

Коли тепер Кльод звернув ся до одного з тих панів, стрітила его нова несподіванка; оба тоті елегантні зажадали від него два з тих капелюхів найновішого фасону, з котрих один купив король перед полуднем.

— Ах — сказав він — ви, мої панове, маєте на думці тоті білосірі, так звані „парасусі“. Мав мені дуже, що мушу сказати, що цілий запас вже випроданий; я, бачите, мав лиш один такий, модель; але коли схочете завтра потрудити ся о сій порі, то вже будете мати багато до вибору.

Панове обіцяли ся прийти а Кльод побіг до робітні і там почало ся зараз чесане і скробане, валковане і стукане аж до пізної ночі, а коли Кльод на другий день рано отворив знов свій склеп, видко вже було у него на виставі білосірі „журбогоні“ великої величини. Рівночасно й ранішні газети принесли вість о пригоді короля та й згадали гумористично про купно капелюха.

(Дальше буде).

Петербург. Секретар думи кн. Шаховський здав вчора перед полуднем на відпоручника президії ради державної, аби ему вручити акти думи. Коли ніхто не прибув, Шаховський відїшов і акти будуть вручені раді державній директором канцелярії.

Петербург. У відповіді на царський указ, розв'язуючий думу видав всеросійській союз залізничних функціонерів поклик до загального страйку. Помимо що відозви союзу сейчас сконфісковано, обліплено ними всі залізничні вагони на двірці і залізничні будинки. Всі гадають, що Росія стоїть перед дуже важними подіями.

Петербург. Надзвичайна рада кабінетна, на котрій постановлено розв'язане думи, тривала від години 3-ої по полудни до півночі. Причини розв'язання думи будуть оповіщені окремим указом, котрий на вступі відкликає ся до політичної зрілості російського народу і остерегає перед нерозважними ділами. В нараді брали участь крім царя і всіх міністрів всі великі князі, цариця-вдова і ген. Трепов.

Петербург. Про розв'язане Думи повідомив президента Думи, Муромцева, телефонічно новий президент міністрів Столицин. Муромцев оповістив зараз зміст указу присутним в палаті Думи послам зі словами: „Початок кінця“. Посли серед ознак невдоволення вийшли з палати Думи, котру сейчас обсадило войско.

Петербург. Над всіми більшими містами Росії разом з оповіщенем указу розв'язуючого Думу заведено стан скріпленої охорони.

Берлін. Local Anzeiger доносить з Петербурга, що також і з Красного села покликано войско до столиці. Всі посольства і амбасади одержали асистенцію войскову по 25 людей.

Петербург (П. Аг.). Маніфест царя з дня 22. липня о розв'язанню Думи звучить: „З власної волі покликали ми заступників народу до законодавчої праці. Уповаючи на ласку Божу, маючи на оці велику і сьвітлу минувність нашого народу, дожидали ми добрих плодів з їх трудів для краю. Ми предложили великі реформи у всіх напрямах. Головною нашою печаливістю було: усунути брак просьвіти за помічю ширеня знаня, а населеню подати цілгу в єї тягарах через витворене ліпших умовій праці і приспорене земскої посілости.

Заступники народу замість займати ся законодавством, переступили круг свого діланя, займаючись розелідами діяльності наших властий і хибами основних законів, котрі лиш в нашої волі можуть бути змінені. Наконєць заступники народу допустили ся просто незаконних вчинків, як н. пр. укладаючи відозву Думи до народу. Селяни збаламучені тими незаконностями, не дожидали законного поліпшеня долі, але в многих округах почали забирати і нищити дуже власність, відмавляючи послуху властям. Наші піддані однак мусять зрозуміти, що поліпшене долі народу єсть можливе лиш під умовою повного спокою і порядку. Не допустимо до ніякої самоволі, до ніяких незаконних вчинків; цілою силою власти державної змусимо до слуханя царської волі.

Звиваємо всіх правомислячих, щоби сполучили ся в цілі підпирания законної власти і привернення спокою в нашій дорогій вітчизні. Нехай настане мир на землі російській, нехай Господь Бог помагає в залагодженню найважнійшої нашої задачі т. є. поліпшеня долі селян. Наша воля в тій справі непохитна; рішник російський без нарушеня чужої власности одержить там, де его посідесть за мала, побільше-

не своєї посмілости в законній дорозі і дозволеній. Нехай заступники пньших кляс напружать всі свої сили, і слухаючи нашого візваня, нехай будуть помічниками в переведеню тої великої задачі, котрої остаточне полагожденє послїдує в законодатній дорозі через будущу Думу.

Розв'язуючи Думу державну, увіряємо, що нашим сильним рішенем єсть удержати й дальше ту інституцію; відповідно до того рішеня розпоряджаємо, що би нова Дума зібрала ся дня 5. марта 1907. В непохитній вірі в опіку Божого Провидїня і в добре усепообленє народу російського, вижидаємо від нової Думи сповненя наших надїй і утвореня законодавства для краю відповідно до потреб нової оживленої Росїї. Вірні сини Росїї! Ваш цар закликає вас як батько свої дїти, щоб ви сполучили ся довкола него в цілі відродженя нашої дорогої вітчизни. Числємо на то, що висуплять мужї знаня і сили, а завдяки їх ревним трудам заяснїє на ново давна слава Росїї.

Николай.

Н О В И Н К И.

Львів, дня 23-го липня 1906.

— **Подїл школи ім. Шашкевича у Львові.** Депутация зложена з дра Федака, дра Колесси і о. Стефановича була оногди у п. Президента міста Львова п. Михальського і представила ему жаданя львівських Русинів що-до подїлу рускої мішаної школи ім. Шашкевича на мужеску і дївочу. Депутати завзначили головню тісню і невідповіднє уміщенє школи, котра не може помістити всеї зголошуючої ся молодїжи, некористний вплив, який веде лучене разом хлопців і дївчат в такім будинку, недостаточне вихованє дївчат із сторони мужеских учителїв і змушванє учениць по скінченю III. кляси лишати руску школу і продовжувати науку в польських школах, — виказали дальше, що польські міські школи вже роздїлені, а витмок творить лиш руска школа, та зазначили, що велика більшість руских родичїв не може при таких обєавинах посилати туди своїх дївчат, і через те львівські Русини формально не мають у Львові школи для своїх доньок. Вкінци домагались, заки справа подїлу школи буде у властивій дорозі полагождена, отвореня по ваканциях окремих дївочих віддїлів для 1 і 2 кляси в осїбнім будинку. II. Президент міста признав теперїшне поміщенє рускої школи справдї дуже невідповідним і в морального огляду некористним, та обїяв вглянути в те діло. — Рівночасно зложено в тїй справі основний меморїял, на котрім находилось близько 800 підписїв львівських Русинїв.

— **Нові армати.** Члени австрійської і угорської делегации у Відни оглядали оногди в арсеналї нові армати, які показував ім. ген. Кроначек. Тї нові армати лекші о 52 килгр. від австрійських давних, від італійських о 22 килгр., а від російських о 62 килгр. Хоч вилити з бронзу, то можуть служити до 2.000 вистрїлів і дають 15 до 20 стрїлів на мінуту, коли давнїйші могли вистрїляти лишє 5 або 6 разїв на мінуту. До того несуть на 9000 метрів, т. е. о 3000 метрів дальше, як досє уживанї армати.

— **Борба з вовками.** Російська сторожа погранична мусїла сими днями вести тяжку борбу з вовками недалеко російської стации граничної Георгенбург на прускій границі. Патруля, зложена з чотирох вовків, дійшла була в ночи аж до ліса і там сіла спочивати та дожидала патрулі, що мала надїйти з противної сторони. Була може 11 година, коли параз між деревами в лісі щось затрїщало і в одній хвили перед перенудженими вовками стало стадо вовків, зложено із шести штук. Вовки почали враз стрїляти до вовків, але серед темної ночи могли лиш двох убити, підчас коли прочі чотири кинулись як скажені на вовків. Почала ся страшна борба, тим страшнїйша, що

вовки ставились на задні ноги і ловили вовків за горло. Тепер не було вже як шавивати карабїнів і треба було боронити ся шаблями. Один з вовків скинув з себе свій кабат і кинув его на панадаючих вовків. Вовки вразу тим перенудили ся, а він мав на стїлько часу, що міг вилїзти на дерево. Звідси мусїв придивляти ся, як чотири вовки почали роздирати его трох товаришїв. В тїй хвили надїйшла дожидана нічна патруля з противної сторони, а добре виміренї вистрїли убили всїх чотирох вовків, котрі тепер качали ся в крові побїч трох страшно покалїчених вовків. Нещасливим повикусували були звїрі та повиривали тїло на ногах, руках і на лици аж до костей. Один тяжко скалїчений в череву вовк погіб в дорозі, коли его несли на стацию.

— **Землетрясенє в Тексасї.** В Тексасї, в північній Америцї знищило сильне землетрясенє ціле містечко Сокорро. Від педїлі рава дня 19 с. м. начислено аж 52 сильних ударів і ціла містечко, що числила 2000 людий, завалила ся. Всї почали втїкати і кинулись на залїзницю Сантафе, але й там небезпечно, бо земля пукає і шини розлазять ся. Вода в теплих жерелах від початку землетрясеня підняла ся о 10 степенїв. В цїлій долині Рїо-Гранде землетрясенє не втихав і люди мусять перебувати на полях. Сокорро єсть віддалене на 100 миль англійських від Ель-Пазо, а недалеко знаходить ся вигаслий кратер.

† **Помер у Відни** вчера рано посол до ради державної в міста Кракова, др. Ів. Ротгер, один з визначнїйших демократичних членїв польського Кола.

Т е л е г р а м и.

Берно (моравекє) 23 липня. В місцевости Босковице настав вчера в пивницях склепу товарїв мішаних вибух матерїялів експлодуючих а відтак і цїлий льокаль станув в огни; 26 осіб попекло ся тяжко і кілька легко.

Петербург 23 липня. Вчерашний день, о скїлько досє звісно, минув зовсїм спокійно. Вість о розв'язаню Думи дійшла лиш поволи до відомости публїки, бо ранні газети їде єї не мали. Несподіванка, сильні віддїли войска (навіть часть московської залоги прибула до Петербурга), перекопанє, що власть державна єсть сильна вплинули здаєсь паралїжуючо на революційні елементи. Не треба однак з того вносити, мов би вість о розв'язаню Думи приняло населенє з повним спокоєм. Єсть обавя, що заповіджений недавно в Москві генеральний страйк вибухне тепер.

Петербург 23 липня. Революційсти відбули вчера збори, на котрих ухвалено приступити до борби.

Петербург 23 липня. (II. А.) Царским указом поставлено місто Сизрань в стан скріпленої охрани.

Петербург 23 липня. (II. Аг.). В Москві і на провінції принято указ о розв'язаню Думи спокійно. Рух в обох головних містах був вчера нормальний.

Петербург 23 липня. (II. Аг.). Розв'язанє Думи не зробило такого вражїня, яке заповідала праса.

О Г О Л О Ш Е Н Є.

Гроші звертаємо, кому не подобає ся річник 1905 „Добрих Рад“. В сїм річнику знаходять ся сотки практичних порад для кожного а крім того близько 100 рисунків, після котрих може собі кожний наробити практичних річий для господарства. Цїна 1 К за річник. Адреса: „Добрї Ради“, Стрїлецкїй Кут (Буковина).

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.	особ.	Приходять до Львова
Д Е Н Ї		
	6-10	З Іцкая, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)
	7-00	„ Підволочиск, Бродів (на Підзамче)
	7-20	„ Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)
	7-29	„ Лавочного, Борислава, Калуша
	7-50	„ Рави рускої, Сокаля
	8-05	„ Станиславова, Жидачева
	8-15	„ Самбора, Сянока, Хирова
	8-18	„ Яворова
	8-45	„ Кракова, Відня, Любачева, Хирова
	10-05	„ Коломиї, Жидачева, Потутор
	10-35	„ Ришева, Ярослав, Любачева
	11-45	„ Підволочиск, Гусятина, Копичинець
	11-50	„ Лавочного, Калуша, Стрия, Борислава
1-30		„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)
1-40		„ Іцкая, Чорткова, Калуша, Залїцкя
	1-50	„ Самбора, Сянока, Стрїлок
2-05		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (на Під.)
2-20		„ Підволочиск, Бродів, Грималова (гол. дв.)
	3-55	„ Тухлі (1 ¹ / ₂ до 2 ¹ / ₂), Сколього (1 ¹ / ₂ до 2 ¹ / ₂)
	4-37	„ Яворова
	4-50	„ Беляця, Сокаля, Рави рускої
	5-25	„ Кракова, Відня, Хирова (на Підзамче)
	5-45	„ Іцкая, Жидачева, Калуша
	5-50	„ Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор
В Н О Ч И		
8-40		З Кракова, Відня, Сянока
	9-05	З Іцкая, Потутор, Чорткова
	9-20	„ Самбора, Хирова, Ясла
	9-30	„ Кракова, Відня, Сянока, Хирова
	10-12	„ Підволочиск, Бродів, Скали (на Підзамче)
	10-30	„ Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)
	10-50	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
12-20		„ Іцкая, Жидачева, Залїцкя
2-31		„ Кракова, Ясла, Хирова

посп.	особ.	Відходять зі Львова
Д Е Н Ї		
	6-15	До Іцкая, Потутор, Чорткова
	6-20	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина
	6-35	„ Підволочиск, Бродів, Гусятина (в Під.)
	6-55	„ Яворова
8-25	7-30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	8-35	„ Кракова, Відня, Любачева
	8-55	„ Самбора, Стрїлок, Сянока
	9-20	„ Іцкая, Калуша, Делятина
	10-45	„ Беляця, Сокаля, Любачева
	10-55	„ Підволочиск, Бродів, Грималова
	11-15	„ Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
2-21		„ Підволочиск, Бродів
2-36		„ Підволочиск, Бродів (в Підзамча)
2-40		„ Іцкая, Калуша, Чорткова
2-45		„ Кракова, Відня
	2-30	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	3-30	„ Коломиї, Жидачева
	4-05	„ Ришева, Любачева
	4-15	„ Самбора, Хирова
В Н О Ч И		
	6-00	До Яворова
	6-15	„ Підволочиск
	6-25	„ Лавочного, Калуша, Дрогобича
	6-35	„ Кракова, Відня, Хирова
	7-25	„ Рави рускої, Сокаля
	9-10	„ Станиславова, Чорткова
	9-50	„ Підволочиск, Бродів
	10-05	„ Перемишля (1 ¹ / ₂ до 2 ¹ / ₂), Хирова
	10-40	„ Іцкая, Чорткова, Залїцкя
	10-51	„ Самбора, Хирова, Сянока
	11-00	„ Кракова, Відня
	11-15	„ Підволочиск, Грималова, Скали
	11-30	„ Стрия, Дрогобича, Борислава
12-45		„ Кракова, Відня
2-51		„ Іцкая, Калуша

Замїтка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейського, котрий обов'язує також у Львові. Звичайні білети ївди як і всякі иньші білети, їжострованї провідники, розклади ївди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрї ц. к. залїзниць державних, пасаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкїй

Головна агенція дневників

СТ. СОКОЛОВСКОГО

у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає пренумерату і оголошення до всіх дневників краєвих і заграничних.

До „Народної Часописи“ і „Газети Львівської“ може приймати оголошення виключно лиш ся агенція.

Найдешевше можна купити лише

В А В К Ц Й Н І Й Г а л и

Пасаж Миколяша

меблі, образи, дивани, сальонову обставу, золото, біжутерії,

старинности і все можливе до домового уладження.

Порозуміне з провінцією писемно.

Вступ вільний цілий день.